香港文匯報訊(記者 子京) 為降重紀念孫中 山誕辰150周年,香港 友好協谁會、香港中華 總商會、香港各界文化 促進會、中國和平統一 促進會香港總會等團體 聯同各界知名人士假中 央圖書館舉辦「香港各 界紀念孫中山誕辰150 周年大型展覽」,一連 12天的展覽於昨日圓滿 結束,大會公佈展期內 共吸引逾3萬人次入場

辦機構首長戴德豐、楊釗、盧文端 施榮懷、楊耀忠、徐莉、張心瑜,籌 委會總監劉宇新,秘書長李國強、副秘書長 魯夫、馬浩文等昨日特別到場參觀,見證展 覽圓滿結束。

觀展。

入場人數破歷年展覽紀錄

籌委會總結指,通過今次展覽,讓市民尤 其年輕一代了解孫中山革命事跡及中國近代歷 史,可增加國家民族認同感和愛國情懷,鼓勵 各界繼承和發揚孫中山先生的革命精神,同心 協力振興中華。對展期內共吸引逾3萬人次入 場參觀,打破歷年展覽紀錄,籌委會認為證明 展覽廣受歡迎,對成果深感鼓舞。

今次展覽為香港歷來規模最大、內容最豐 富的孫中山專題紀念展,通過500幅歷史圖 片及150件來自海內外的珍貴文物,加上多 部精彩紀錄片及互動節目,再現了孫中山先 生一生的光輝事跡,不少展品是首次在港展 出。展覽推出以來廣獲各界好評,吸引數十 家中小學校、制服團體、社團機構及中外旅

逾3萬人次參觀孫中山展

戴德豐楊釗盧文端施榮懷楊耀忠徐莉張心瑜見證展覽圓滿結束



■陳成漢 (右)介紹孫中山事跡,右三為邱誠武。



■香港升旗隊總會的青少年成員到場參觀

到場參觀的師生各有收穫,小西灣福建中 學組織130多位師生到場。領隊老師表示, 孫中山先生的歷史地位舉足輕重,適逢孫中 山誕辰150周年,故利用周會時段帶同學生



■右起:籌委會首長李國強、徐莉、楊耀忠、劉宇新、施榮懷、張心瑜於展覽閉幕日公佈參觀人數逾 3萬。

前來學習。

港大女生撐中史列必修課

就讀香港大學一年級的陳小姐表示,高中 讀中史科時已十分欣賞孫中山先生,她支持 中國歷史成為必修課,因要了解自己的國家訓,以史為鑑。 民族,才會對自身中國人身份有歸屬感。

青年學院一年級生倫小姐對中國歷史甚有 興趣,所以相約朋友一同參觀。她希望教育 局可以加強中史教育,讓學生汲取歷史教 必修科。

仁濟醫院中學一位老師帶領學生到場參觀 時表示,不讀歷史不知根,讀史可以誨人明 智,不易忘本,故他亦支持落實中史科成為

論壇研推動社會創新

香港文匯報訊(記者 李摯)由香港菁英會 主辦的「2016菁英論壇」將於11月30日假會 展中心舉行,論壇以「如何推動社會創 -帶動『一帶一路』及香港未來發展」 , 邀請海內外政商名人、商界精英、 專家學者擔任演講嘉賓,大會設「經濟」、 「青年」、「文化及體育」三個分論壇、多 角度分析及研究社會創新、經濟與「一帶一 路」建設、青年工作及文化體育對本港未來 發展的影響。

盧金榮等介紹詳情

主辦機構昨日舉行記者會,菁英會主席盧 金榮,香港菁英會榮譽主席洪為民、梁宏 麗芳等出席介紹活動詳情。

盧金榮表示,創新是社會發展的重要元 素,與香港未來發展及「一帶一路」息息 相關,創新更離不開青年人的參與,他透 露「2016菁英論壇」將邀請香港菁英領袖 及「一帶一路」沿線國家的傑出青年,一 同就「社會創新」作互動討論,希望能攜 闊青年視野,化理念為行為,為社會帶來 正能量

鍾偉明詳細闡釋世界經濟論壇社會創新報 告對創新的定義,表示「2016菁英論壇」將 緊貼時代脈搏,為青年創新帶來啟發。

年創新力量服務社會,同時為香港社會經濟



■方起:黃麗芳、梁宏正、盧金榮、洪為民、鍾偉明介紹論壇詳情

帶動經濟增長,達至可持續發展。

據悉,三個分論壇共邀請15位講者及主持 人,「經濟論壇」講者包括香港黃金五十創 第三次主辦「菁英論壇」,獲香港華菁會及 辦人林奮強,南豐集團董事長兼行政總裁梁 福建社團聯會青委會參與合辦,旨在集思廣 梁宏正、洪為民、黃麗芳冀論壇能激發青 錦松,港區全國人大代表黃友嘉等;「青年 益,探討創新及「一帶一路」發展熱門話 論壇」講者有快的打車創辦人李祖閩及其他 題,預計活動將吸引約1,500人參與。

和創新發展帶來參考借鑒,從而以社會創新 青年創業家;「文化及體育論壇」將邀請武 術、媒體、電影界知名人士擔任演講嘉賓。

這是繼2008年、2012年之後,香港菁英會

深水埗區長者日盆菜敬老



■深水埔街坊福利事務促進會及深水埗區議會舉辦「深水埔·深水情·長者共融日2016」,賓主合影。

全社區工作小組合辦的「深水 對長者的愛護和關心。 埔、深水情、長者共融日 2016」於國際長者日當晚假深 水埗楓樹街球場舉行。中聯辦

香港文匯報訊 (記者 李 席,邀請區內長者歡聚一堂,一 摯)由深水埔街坊福利事務促 同品嚐美味盆菜,慶祝一年一度 賽」及「Show出深情時裝表演比 進會及深水埗區議會健康及安 的「聯合國國際長者日」,表達 賽」,務求讓長者學習新資訊、

劉國強陳偉明等主禮

九龍工作部副部長劉國強、深 月至11月間以「長者社區共融 署深水埗區福利專員郭李夢儀 動,包括:手機攝影研習坊、保 發揮潛能及才華。 等蒞臨主禮。大會筵開逾百 育講座、「Show出深情時裝表

演」等,更舉辦了「手機攝影比 保留及傳承傳統文化。

他表示,該會致力為深水埗 區內街坊服務,關注安老問 大會主席吳振雄表示,該會9 題,透過舉辦各類型健康教 育、康樂社交活動、輔導服務 水埗區議會副主席陳偉明、社 2016」為名舉辦了一系列敬老活 等,鼓勵長者擴闊社交圈子,

他指,現時鄰舍中心增設個長者頒獎,席間還有精彩歌舞表演。

人輔導、護老者支援服務、外 展隱蔽者服務及評估長者申請 長期護理的需要等,更全面地

為區內居民提供適切服務。 郭李夢儀、陳偉明致辭,感謝 深水埔街坊福利事務促進會多年 來在健康教育、義工、文娱活 動、支援長者等方面帶來優質服 務,同時也感謝曾為香港社會繁 榮穩定獻出青春及力量的「老友 記」,希望社會能更重視長者、 愛護長者,為他們帶來優質的安 老生活。

梁鉅海:新春辦嘉年華

深水埔街坊福利事務促進會理 事長梁鉅海致辭表示,一年一度 的「萬壽宴」已舉辦了十多年, 感謝眾街坊老友記多年來鼎力支 持和積極參與,該會將繼續與政 府各部門合作,舉辦各類文娛康 樂活動,造福街坊。

他透露,農曆大年初一至初 三,將在楓樹街球場,一連三日 舉辦新春嘉年華及美食攤檔,與 街坊歡度新春。

大會更為「手機攝影比賽」及 「show出深情時裝表演比賽」獲獎



誼(前排左三)一行到訪香港大公文匯傳媒集團,受到本集團董事長姜在 忠(前排右三)等熱情接待。來訪嘉賓還有北汽集團副總經理蔡速平、張 建勇,北京通用航空有限公司總經理凌庄懷等;集團副總經理盛一 平,全媒體中心副總編輯施倩,董事會秘書、集團辦主任韓紀文,北 京新聞中心總編輯、大公網執行總裁兼總編輯王文韜等參加會見《

廈門聯總逾150人秋季聯歡



■香港廈門聯誼總會理事長林龍安等歡迎張燦民、黃菱等家鄉領導到訪。

香港文匯報訊(記者 子京)香港 望下一階段的會務工作能夠更接地 聚一堂,共話會務發展,冀同心協力 家。 為家鄉及香港發展作出新貢獻。廈門 市委常委、統戰部部長張燦民、廈門 市海外聯誼會會長黃菱等領導應邀蒞 臨會所與鄉親逾150人交流座談。

張燦民黃菱林龍安出席

張燦民充分肯定了廈門聯誼總會今 年以來在參與香港社會事務、推動港 夏交流合作、團結愛國愛港青年等方 面作出的突出貢獻。他希望該會同仁 根社區服務基層等方面,做更多的嘗 在林龍安理事長領導下,繼續秉持 試與努力。」 「愛國、愛港、愛鄉」的優良傳統, 不斷創新會務工作。

社會事務的過程中,表現出高度團 結、落實到位、全情投入、不計得失 的優良作風,這是對香港社會繁榮穩 定、內地持續發展的有力支撐。她希

廈門聯誼總會日前舉行會員秋季聯歡 氣,凝聚人心,注重做好社區基層工 活動,該會理事長林龍安等與鄉親歡 作,讓聯誼會真正成為在港鄉親的

> 林龍安對家鄉領導的高度認可表示 衷心感謝。他説:「會務發展離不開 家鄉領導的支持和關心,離不開廣大 會員的積極參與和無私奉獻,這是我 們的財富,也是我們繼續奮鬥的動 力。接下來,我們要繼續發揚『團 結、包容、創新、奮進』的優良作 風,在參與香港社會事務、全港性義 工服務、團結愛國愛港青年力量、扎

出席聯歡及座談活動賓主尚包括: 廈門市委統戰部副部長蔡林娜,香港 黃菱讚揚廈門聯誼總會在參與香港 廈門聯誼總會創會會長陳金烈,永遠 **榮譽會長李仲樹、王少華,監事長蔡** 瑞義,副理事長楊毅融、洪頂超、李 冠華、廖宜春、施佳汶、李義南、蘇 進展、陳志煒、郭英蘭等。